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Április huszonkettedikén, hétfőn, huszon-
harmadikán, kedden és huszonnegyedikén, 
szerdán lesz az óvodai beiratkozás az önkor-
mányzati fenntartású intézményekben.

Azokat a gyerekeket kell beíratni, 
akik 2024. augusztus harminc-
egyedikéig betöltik a harmadik 
életévüket. A beíratás mindhárom 
napon 8 és 17 óra között zajlik az 
intézményekben.
A beiratkozáskor be kell mutat-
ni a gyermek nevére kiállított 
személyazonosító igazolványt és 

Szombaton kezdődik a 
választási kampány

Országjáráson a DK
Látrányi Viktória

Rába Henrietta

Tavaszi gyülekező Székesfehérváron – ezzel 
a címmel szervezett fórumot a Demokratikus 
Koalíció. A keddi programon részt vett Dobrev 
Klára, a párt európai parlamenti választási 
listájának vezetője is.

Dobrev Klára országjáró körútjának 
első állomása Székesfehérvár volt. 
A politikus elmondta, hogy sok száz 
településre látogat el: „Az a tapasztala-
tom, hogy recseg-ropog a Fidesz rendsze-
re. Egész egyszerűen elveszítették az irá-
nyítást az ország főbb folyamatai felett. 
Tönkrementek az állami szolgáltatások: 
az egészségügy, az oktatás, a nyugdíjak. 
Megélhetési válság van az országban” – 

Április huszadikán, szombaton megkezdődik 
az európai parlamenti, az önkormányzati és 
a nemzetiségi önkormányzati választás kam-
pánya. A jelölőszervezetek és a jelöltté válni 
kívánó választópolgárok ettől a naptól kezdve 
gyűjthetik az induláshoz szükséges ajánláso-
kat. A legfontosabb tudnivalókat gyűjtöttük 
össze a választással kapcsolatban.

Június kilencedikén, vasárnap 
európai parlamenti képviselőket, 
önkormányzati képviselőket, 
polgármestert, valamint nemzeti-
ségi önkormányzati képviselőket 
választhatunk. A Nemzeti Választási 
Iroda a honlapján átlátható segítsé-
get nyújt a választópolgároknak és a 
jelölőszervezeteknek.
Kincses Zsolt Dávid, a Helyi 
Választási Iroda helyettes vezetője 
lapunknak elmondta: „Székesfehér-
váron kilencvenhárom szavazókör van. 
A választási iroda apparátusa, akik az 
előkészítésben, lebonyolításban, végre-
hajtásban dolgoznak, közel kétszáz fő. A 
szavazatszámláló bizottsági tagok száma 
pedig várhatóan ötszáz fő lesz.”
Van több, a jelöltekre vonatkozó 
határidő. Ilyen az április huszadika, 

Dobrev Klára Fehérváron
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Évelő növényekkel gazdagodott 
az új esőkert

Elég a háborúk borzalmaiból!

Várják a leendő óvodásokat!

Csapó Ramóna

Több mint ezer növénnyel gazdagodott a 
nemrégiben elkészült esőkert. A Törökudvarban 
kialakított terület virágosítása a Grundfos 
Magyarország Kft. támogatásával valósult meg.

Már reggel megkezdték a munkát a 
Városgondnokság munkatársai a Tö-
rökudvarban múlt csütörtökön, ahol 
közel negyven fajta évelő növény 
ezer egyedét ültették el: a belváros-
ban alakították ki Székesfehérvár 
első esőkertjét. A közel hárommil-
lió forintos beruházás a Grundfos 
Magyarország Kft. támogatásával va-
lósult meg. A cég vezetője úgy véli, 
az udvar kialakítása szép közösségi 

 Vigyázzunk a növényekre, hogy minél tovább díszei lehessenek belvárosunknak!

Tizenegy német és tizenegy helyi honvéd közel két héten keresztül dolgozott közösen a Szent-
lélek katonatemető felújításán. A munkát szombat délelőtt a magyar és a német kormány 
között létrejött, hadisírokról szóló megállapodás aláírásának harmincadik évfordulójáról 
való megemlékezéssel zárták, ahol Cser-Palkovics András polgármester kiemelte: a több mint 
kétezer áldozat, akik előtt fejet hajtanak, elég lehet Európának, hogy a háború borzalmait 
sose engedje újra tombolni a kontinensen. A megemlékezés után ökumenikus áhítat és közös 
imádság következett, majd koszorúzás és a Magyar Honvédség hagyományai szerinti dísz
lövés zárta a rendezvényt.                                                                                                                           P. L.
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megmozdulás, melynek örömmel 
lettek részesei. 
A munkába bekapcsolódott 
Cser-Palkovics András is, aki 
elmondta: az elkészült esőkertet 
akkreditálni fogják a Green City 
mozgalom keretében. A polgár-
mester szerint a terület kuriózum 
lesz, egyben jó példa arra is, hogy a 
város más pontjain is létrehozzanak 
hasonlókat civil összefogással.
Az elültetett növények várhatóan 
már idén nyárra kivirágoznak, a 
szakemberek szerint azonban a kert 
a végleges arcát a következő egy-két 
évben nyeri majd el. A területet a 
terepviszonyokhoz és a növények 
igényeihez igazodva alakították ki.

amikor a jelölőszervezetek átvehetik 
az ajánlóíveket. Ezeket akár már az-
nap várják vissza, a végső határidő 
azonban május hatodika 16 óra. A 
lista bejelentésének határideje pedig 
május hetedike 16 óra.
A választópolgárok kérelemkezelé-
sének is van határideje. Ilyen lehet, 
amikor mozgóurnát igényel valaki, 
illetve a nemzetiségi névjegyzék-
be való felvételi és törlési igény, 
illetve az átjelentkezési igények. 
„A mozgóurna igénylése esetében az a 
legfontosabb, hogy amennyiben a kére-
lem levélben érkezik – vagy online, de 
azonosítással – akkor június hetedikén 
16 óráig érkezzen meg!”  – mondta el 
Kincses Zsolt Dávid.
Az átjelentkezési kérelmet június 
kilencedikén 12 óráig lehet benyúj-
tani az ügyfélkapun keresztül. Az 
átjelentkezésre akkor van lehetőség, 
ha a választópolgárnak van beje-
lentett tartózkodási helye, ezt még 
február 11-ig létesítette, és az még a 
választás napján is él. A kijelölt sza-
vazókör Fehérváron a 28-as lesz, a 
Munkácsy Mihály Általános Iskola. 
Itt voksolhatnak az átjelentkezéssel 
szavazók és a csak települési lakó-
hellyel rendelkezők.

fogalmazott a DK-MSZP-Párbeszéd 
listavezetője.
A fórumon felszólalt Földi Judit is, 
aki ismertette a Fehérvárért Közösen 
Egyesület ellenzéki jelöltjeit. A tizen-
négy székesfehérvári választókerület 
indulói a következők:
1. vk. – Sándor Barbara, 2. vk. – 
dr. Márton Roland, 3. vk. – Szabó 
László, 4. vk. – Répásy Attila, 
5. vk. – Lángfalvi Attila, 6. vk. – 
Kellerné Galgócz Deák  Anikó, 7. 
vk. – Pintérné Varga Anna Mária, 8. 
vk. – Fazakas Attila, 9. vk. – Lénárt 
Tibor, 10. vk. – Dévai Csaba, 11. vk. 
– Tóth István, 12. vk. – dr. Rónai 
Ferenc, 13. vk. – Meretei Péter, 14. 
vk. – Csonka Tibor.

lakcímkártyát, valamint a szülő 
személyazonosító igazolványát és 
lakcímkártyáját. A felvételről az 
óvoda vezetője dönt. A szülők a 
döntés ellen felülvizsgálati kérel-
met nyújthatnak be Székesfehér-
vár jegyzőjéhez.
Az óvodák kérik a szülőket, 
hogy azon gyermekek esetében 
is jelezzék felvételi igényüket a 
körzetes vagy választott óvodánál, 
akik 2024. szeptember 1. és 2025. 
február 28. között töltik be a har-
madik életévüket.
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Fejlesztések, béremelések 
és a buszmenetrend finomhangolása

Az iskolafelújítási program jó ütemben halad

Látrányi Viktória

Az önkormányzati béremeléseket, az iskolafel-
újítási programot, az orvosi rendelők állapotát 
és a közlekedést érintő kérdések is szóba 
kerültek a Fehérvár Televízió e heti Köztér című 
műsorában, melynek Cser-Palkovics András 
volt a vendége. 

Folyamatosan finomhangolják a 
szakemberek az új buszmenet-
rendet – erről is beszélt a polgár-
mester, miután nézői észrevétel 
érkezett azzal kapcsolatban, hogy 
a késő esti járatok nincsenek össz
hangban a vonatközlekedéssel. 
Cser-Palkovics András elmondta, 
hogy az új menetrend kialakítá-
sakor figyelembe vették a vonat-
közlekedést, azonban az elmúlt 
napokban a MÁV módosította a 
menetrendjét, amiről nem érte-
sítették a várost, így most éppen 
emiatt újragondolják az érintett 
buszjáratok indulási és érkezési 
időpontjait.
A műsorban szóba került, hogy 
további önkormányzati béreme-
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Áldozatsegítő központ Fehérváron Az önkormányzat is támogatja a 
gyermekvédelem ügyétNovák Rita	

Farkas Szilárd

Hazánkban Székesfehérváron nyílt meg a 
tizenötödik Áldozatsegítő Központ. A szolgálat 
munkatársai a különböző bűncselekmények 
sértettjeinek nyújtanak mentális, fizikai és 
anyagi segítséget. Az Igazságügyi Minisz-
térium célja, hogy minden vármegyében 
létrehozza a szolgálatot.

Az Áldozatsegítő Központban 
lopások, csalások, rablások, szexuá
lis bűncselekmények és családon 
belüli erőszak sértettjeinek nyújtanak 
segítséget. A szolgálatot önkor-
mányzati ingatlanban alakították ki 
úgy, hogy a helyiségek a segítő és 
az áldozat közötti bizalmat építsék 
– mutatott rá beszédében Székesfe-
hérvár polgármestere. Cser-Palkovics 
András kiemelte: a központ hatékony 
működéséhez nélkülözhetetlen, hogy 
az áldozatok biztonságban érezzék 
magukat. 
A Fejér Vármegyei Kormányhivatal 

A gyermekvédelmi szakellátás és a szociális 
támogatási rendszer hatékonyabbá tétele volt 
a témája annak a sajtótájékoztatónak, amelyet 
az Alba Bástya Család- és Gyermekjóléti 
Központban tartottak péntek délután. 

Székesfehérvár önkormányzata teen-
dői közé tartozik a gyermekvédelmi 
alapellátás megszervezése. Ezt a fela-
datot az Alba Bástya Család- és Gyer-
mekjóléti Központtal, illetve a Csalá-
dok Átmeneti Otthona intézményein 
keresztül látja el. A szakellátással 
kapcsolatos együttműködést szeretné 
az önkormányzat még erősebbé és 
hatékonyabbá tenni a jövőben: „Arra 
kértem Mészáros Attila alpolgármester 
úron keresztül a Fehérváron működő, ezen 
a területen dolgozó intézmények vezetőit, 
hogy közös gondolkodással tegyenek le 
egy szakmai programot, amit mi a képvi-
selő-testület elé terjeszthetünk” – mondta 

Az Áldozatsegítő Központ könnyen megközelíthető helyen, a Piac téren, a Megyeház köz 
sarkán kapott helyet

Cser-Palkovics András, Tisztl Henrik és Mészáros Attila az Alba Bástya Család- és Gyermek
jóléti Központban tartott sajtótájékoztatón
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el Cser-Palkovics András, Székes
fehérvár polgármestere.
A program egyebek mellett szakmai 
javaslatokat, a szociális szektorra 
irányuló bérkiegészítési javaslatot, a 
gyermekek átmeneti otthonának meg-
alapítására irányuló törekvéseket, a 
települési támogatási programok – ide 
értve például az otthoni ápolás téma-
körét – bővítését, továbbá a gyermek-
védelmi szakellátás támogatásának 
lehetőségét, intézményi fejlesztésekre 
vonatkozó elképzeléseket is tartalmaz, 
emellett pedig különböző szociális 
támogatásokról is szó esik benne.
A munkacsoport tevékenységét Tisztl 
Henrik, az Alba Bástya Család- és 
Gyermekjóléti Központ vezetője is 
segítette, aki örömét fejezte ki, hogy 
közös munkával és szoros össze
fogással meg tudott születni egy olyan 
javaslatcsomag, melynek alapja tény-
leges szakmai konszenzus mentén 
fogalmazódhatott meg.

Igazságügyi Osztálya eddig is működ-
tetett áldozatsegítő szolgálatot. Tanár-
ki Gábor főispán szerint a számok azt 
mutatják, hogy egyre többen mernek 
segítséget kérni, így az új központ 
létrehozására nagy szükség volt. 
A székesfehérvári központ kialakítá-
sára ötvenhétmillió forintot fordított 
a kormány. Az igazságügyi miniszter, 
Tuzson Bence az átadóünnepségen 
kiemelte: a központok működtetése 
a kormány családpolitikájával együtt 
mintaként szolgál az Európa Tanács-
ban és az unióban egyaránt. 
A székesfehérvári központban egy 
koordinátor, két ügyintéző és egy pszi-
chológus dolgozik azért, hogy a segít-
ségre szoruló áldozatoknak hatékony 
támogatást nyújthassanak. A sértettek 
jogi tanácsadásért, valamint anyagi és 
mentális támogatásért fordulhatnak 
a szolgálathoz. A bűncselekmények 
sértettjei krízis esetén az éjjel-nappal 
hívható 80 225 225-ös telefonszámon 
is segítséget kérhetnek.

lések következnek. Az állam által 
biztosított támogatásokban nagy 
különbségek vannak a különböző 
szektorok között. Jelentősen meg-
emelték az óvodai pedagógusok 
béreit, korábban pedig az egész-
ségügyben dolgozókét, azonban 
többek között a kulturális ágazat-
ban még várat magára a fizetések 
nagyobb volumenű emelése. A 
polgármester elmondta, hogy az 
önkormányzat a lehetőségeihez 
mérten igyekszik ezt a helyzetet 
enyhíteni, és javítani minden 

önkormányzati dolgozó jövedelmi 
helyzetét és juttatásait. „A vezetői 
réteg kivételével minden kulturális 
intézményi dolgozó számára tíz szá-
zalékos béremelést biztosítunk április 
elsejétől december harmincegyediké-
ig” – adta hírül a polgármester. A 
részletekről a jövő pénteki köz-
gyűlésen döntenek. Cser-Palkovics 
András hozzátette: bízik benne, 
hogy hamarosan további bérfej-
lesztésekről is beszámolhatnak 
más ágazatokat érintően.
Kérdésünkre a polgármester be-
számolt arról is, hol tart az iskola-
felújítási program: „Sok a feladat, 
de sok az előrelépési lehetőség is az 
iskolák kapcsán. A Tóparti gimnázium 
felújítása a befejezéséhez közeledik. 
Az iskola a nyáron már visszaköl-
tözhet, és a következő tanévet már 
a teljesen megújított épületben tudja 
elkezdeni. Közben a Kodolányi gimná-
zium mellett lévő egykori Ybl iskola 
épületének felújítása is elkezdődött. 
Amikor ez elkészül, akkor a Kodolányi 
át tud oda költözni, és két ütemben 
megvalósulhat a mai épületének a 

felújítása is. Ennek a közbeszerzésén 
túl vagyunk, a beruházás fedezete 
rendelkezésre áll.”
A Vasvári Pál Gimnázium ese-
tében a régi épület felújításának 
közbeszerzését az önkormányzat 
szakbizottsága hamarosan le tudja 
zárni. A nagy verseny miatt bőven 
a becsült érték alatt tud szerződni 
a város. A munkálatok egy része 
várhatóan a nyár második felében 
elkezdődhet, a gimnázium pedig 
átköltözik az egykori Bory Jenő 
Általános Iskola épületébe. A 
következő európai uniós költség-
vetési ciklusban ismét egy jelentős 
összeg szerepel arra, hogy iskolá-
kat korszerűsítsen a város. „Ebben 
lesznek majd óvodák, bölcsődék, 
orvosi rendelők egyaránt, amivel az 
intézményeink állapotán jelentősen 
tudunk majd javítani!” – tette hozzá 
a polgármester.

A Köztér adását megnézhetik a Fehér-
vár Televízió Youtube-csatornáján!
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Alfa-generáció és tradíció

Főhajtás az áldozatok előtt

Az elhurcoltak emlékére

Gyerekek faggatták a polgármestert

Farkas Szilárd

A fenti címmel tartottak előadássorozatot a 
Székesfehérvári József Attila Középiskolai 
Kollégiumban kedd délután. A Tavaszi Peda-
gógiai Szakmai Napok keretében rendezett 
eseményen egyebek mellett arra keresték a 
választ, hogyan lehet beépíteni a népi kultúrát 
az alfa-generáció nevelésébe.

Az alfa generációhoz tartoznak azok 
a fiatalok, akik 2010-ben és az után 
születtek. Ezt a nemzedéket körül-
belül 2025-ig számoljuk. Ők szinte 
egyidősek az Instagram vagy az iPad 
megjelenésével, tehát ők azok, akik 
minden nemzedéknél jobban vizuá
lis, digitális, mobil, közösségi és 
globális korcsoportnak tekinthetők.
Vajon milyen szerep jut az ő ese-
tükben a művészeti nevelésnek és 
a tradícióknak? Milyen szerepe és 
tere van manapság a pedagógiában 
a hagyományaink továbbadásának? 
Mennyire fontosak a hagyományok 
a felnövekvő generációk számára a 
„kütyük” világában? Ezeket a kér-
déseket járta körbe a keddi tanács-
kozás, melyet a Fejér és Veszprém 
vármegyei köznevelési intézmények 
számára szerveztek meg, és mintegy 
százharmincan vettek részt rajta.
Az eseményt Mészáros Attila alpol-
gármester nyitotta meg, aki kiemel-
te, hogy nagyon fontos a hagyomá-
nyok megőrzése, a múlt tisztelete, 
és mindezt valamilyen formában át 
kell adni a fiatalabb generációnak: 
„A fiatalokban megvan az igény a népi 

A szakemberek szerint a hagyományok 
megismerése, a művészeti nevelés a legifjabb 
generációk személyiségfejlődését is segítheti

Lengyelország nemzeti tragédiájára, a katyni mészárlás áldozataira emlékeztek szombaton 
reggel Székesfehérváron, a Jávor Ottó téri Katyn-emlékkeresztnél. Nyolcvannégy évvel 
ezelőtt mintegy huszonkétezer lengyel értelmiségit, tisztet és tisztségviselőt öltek meg a 
keleti Golgotán. A lengyel és magyar nép közötti kölcsönös megértés és tisztelet jeléül 2012 
márciusában avatták fel a székesfehérvári Jávor Ottó téren az emlékkeresztet.              Sz. M. B.

Az Óvoda utcai Izraelita temető előtti téren, a Holokauszt áldozatainak emlékművénél a város 
vezetői emlékeztek meg arról, hogy 1944. április 16-án kezdték meg a hazai zsidóság gettó-
ba zárását. Az 1941-ben még 2075 tagú székesfehérvári hitközségből az 1946. évi összeírás 
szerint mindössze 289-en maradtak. Kedden Cser-Palkovics András polgármester és Csanády 
László polgármesteri főtanácsadó helyezték el az emlékezés virágait és köveit. A zsidó síro-
kon és emlékműveken a kavicsok a lélek halhatatlanságát, az öröklétet szimbolizálják.    B. G.

Kedves meghívásnak tettek eleget a Hétvezér és az Arany iskola autista tagozatáról érkező 
diákok és tanáraik: a két intézmény évek óta tartó együttműködését megköszönve invitálta 
meg vendégeit Cser-Palkovics András, hogy bemutassa a Városházát, és beszéljen polgár-
mesteri munkájáról, egykori iskolaéveiről, hobbijairól. A gyerekek megnézték a polgármester 
irodáját is.
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Fehérvár a leggyorsabb ütemben 
fejlődő város

Szerdán Gödöllőn ünnepélyes keretek között 
vette át az Egyensúly Intézet által alapított 
Településindex-díjat Cser-Palkovics András 
polgármester. Székesfehérvár a vármegye-
székhelyek kategóriájában végzett az első 
helyen.

A jövő települései Magyarországon 
címmel díjátadóval egybekötött 
konferenciát rendeztek szerdán 
Gödöllőn. A Településindex díjai
nak átadása előtt Boros Tamás, 
az Egyensúly Intézet igazgatója 
elmondta: Magyarország csak úgy 
válhat sikeresebbé a következő 
évtizedekben, ha életerős, szabad 
és cselekvőképes kisközössé-
gekre támaszkodhat. Az intézet 
ezért saját indexet dolgozott ki, 
mely önkormányzati ciklusokon 
átívelően teszi lehetővé a közössé-
gek adottságainak és fejlődésének 
adatalapú értékelését, a telepü-
lések, illetve a fővárosi kerületek 
egymáshoz viszonyított helyzeté-
nek nyomon követését.
Városunk a vármegyeszékhelyek 
közül végzett az első helyen. 
Cser-Palkovics András polgármes-
ter lapunknak elmondta: „Sok ezer 
ember, intézmények, civilközösségek 
közös erőfeszítéseinek eredménye 
ez. Nagyon sok minden változott a 

A polgármester szerint a díj a helyi közössé-
gek összefogásának eredménye
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kultúrára. Az Országos Diákparlament 
legutóbbi, fehérvári ülésén éppen a 
középiskolások vetették fel, hogy a 
néptánc kerüljön vissza a mindennapos 
testnevelésbe, heti két órában.”
Balatoni Katalin köznevelésért fele-
lős helyettes államtitkár kiemelte: a 
rendezvény legfőbb célja rávilágítani 
arra, hogy a magyar kultúrának 
milyen pedagógiai értékei vannak 
a mai világban, illetve a 21. századi 
életünkben milyen célja és sze-
repe lehet annak, hogy játszunk, 
énekelünk a saját anyanyelvünkön 
az óvodákban és az iskolákban. A 
mai gyermekek nem tudnak a való-
ságban élni, nekik van egy másik, 
virtuális életterük. A dimenziók 
megváltoztak, amiben nehéz eliga-
zodni tapasztalat nélkül. A művé-
szeti nevelés segít a személyiségfej-
lődésükben és abban, hogy emberek 
maradhassanak, és hovatartozásuk, 
gyökerük legyen – mutatott rá a 
szakember.

világban, Európában, hazánkban, és 
Székesfehérvár szerepe is jelentősen 
átalakult az elmúlt száz évben. Ezért 
az eredményért azonban nemcsak mi, 
mai fehérváriak tettünk sokat, hanem 
elődeink is!”
Fontos ez a kutatás, hiszen öt-
venhárom olyan indikátort vesz 
figyelembe, melyek átfogó képet 
adnak a városok működéséről, 
fejlődéséről, a társadalmi kérdé-
sekről. Nyolc év adatait elemezték, 
azaz nemcsak egy adott pillanatké-
pet adnak, hanem a folyamatokat 
is vizsgálják: „Két területen is az első 
helyen végeztünk: a legfejlettebb és 
a leggyorsabban fejlődő város is Szé-
kesfehérvár. Ez egészében azt mutatja, 
hogy az irány, amerre haladunk, jó és 
követendő!” – tette hozzá Cser-
Palkovics András.       (Forrás: ÖKK)
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Reményik Sándor versével nyert 
Borbély Levente

„A Versünnep közösségi és 
kulturális élmény!”

Színpadon a tizenkét döntős és a zsűri

„Az is nagy élmény, hogy olyan költeményeket hallhatok a Versünnepen, amelyek máskülön-
ben nem feltétlenül jutnának el hozzám!”

Látrányi Viktória

Török Laura

Szombaton délután tizennegyedik alkalommal 
ünnepelhettük együtt a magyar irodalmat, a 
költészetet a Fehérvári Versünnepen. Az idei 
versenyt Borbély Levente nyerte, második 
helyen Szabó Gergő végzett, harmadik pedig 
Schneider-Zaj Ákos lett. A SZÉPHŐ Zrt. 
különdíját Bódizs Boróka Ajsa nyerte el, míg a 
Fehérvár Médiacentrum Lukácsy József-
emlékdíját Vagyon Réka érdemelte ki.

„A vers néma. Adj neki hangot. A 
vers a könyvben halott. Keltsd életre. 
Mi a szavalás? A vers föltámasztása 
papírsírjából.” Keller János jóvoltából 
Kosztolányi Dezső gondolataival 
indult a tizennegyedik alkalommal 
életre hívott rendezvény. A Fehérvári 
Versünnep évről évre rengeteg fiatalt 
szólít meg: az idei versenyre több 
mint negyvenen jelentkeztek, közü-
lük tizenketten jutottak a döntőbe.
A Fehérvár Médiacentrum a kezdetek 
óta Székesfehérvár önkormányza-
tával, a Székesfehérvári Egyház-
megyével, továbbá a Szent István 
Hitoktatási és Művelődési Házzal 
együttműködésben valósítja meg a 
tehetséggondozó programot. Hosszú 
évek óta a Vörösmarty Színház is se-
gíti a rendezvényt, hiszen a fiatalokat 
mentorok támogatják a felkészülés-
ben. Idén a tizenkét döntős Ballér 

A rá váró közösségi és kulturális élmény miatt 
jelentkezett idén másodjára Borbély Levente a 
XIV. Fehérvári Versünnepre. A Ciszterci gimná-
zium tizedikese Reményik Sándor Pilátus című 
versével, Ballér Bianka mentorálásával nyerte 
meg a múlt szombati döntőt a Városháza 
Dísztermében.

Miért jelentkeztél idén is a Versün-
nepre?
Mert tavaly is fantasztikus élmény 
volt! Ez egy nagyon jó kezdemé-
nyezés itt, Fehérváron, alkalmas 
arra, hogy közösséget formáljon. A 
tizenkét döntős a versenyt követő 
székelyföldi Verstáborban a múlt 
nyáron is igen erősen összeková-
csolódott. Ez a közösségi élmény 
volt az, ami arra ösztökélt, hogy 
idén is benevezzek.
Mióta foglalkozol versekkel?
Hogy mikor kezdtem verset 
mondani, nem tudom pontosan, 
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de a Gárdonyi Géza Művelődési 
Házban szokták megrendezni az 
Óperenciás mesemondó versenyt. 
Első osztályos voltam, amikor ott 
először hosszabb szöveget mond-
tam el. Az előadási, szereplési 
vágy azóta van bennem.

Bianka, Czukor Balázs, Juhász Illés, 
Kerkay Rita, Kiss Diána Magdolna, 
Kozáry Ferenc, Trokán Péter és Vára-
di Eszter Sára tanácsaival készülhe-
tett. A Versünnep támogatói között 
pedig ott van a SZÉPHŐ Zrt. és a 
Szent István Király Múzeum is.
A döntőnek a Városháza Díszterme 
adott otthont, mely ezúttal is megtelt 
érdeklődőkkel. Cser-Palkovics And-
rás polgármester köszöntötte a részt-
vevőket: „Ez nem is egy verseny, sokkal 
inkább egy lehetőség a fiataloknak. Nem 
szabad azonban elfelejtenünk, milyen 
sokat kapunk tőlük! Például annak bi-
zonyságát, hogy igenis olvassák, szeretik 
a verseket, életre keltik a költeményeket. 
Van véleményük a világról, amit el is 
mondanak nekünk.”
A zsűri elnöke Kubik Anna színmű-

vész volt, mellette Závodszky Noémi, 
a Vörösmarty Színház színművésze, 
Tornyai Gábor címzetes kanonok, Bo-
bory Zoltán, a Vörösmarty Társaság 
elnöke, valamint Vakler Lajos újság-
író, lapunk munkatársa értékelte a 
produkciókat.
Az eredményhirdetés előtt Kubik 
Anna összegezte a tizennegyedik 
alkalommal megtartott döntő ta-
pasztalatait. A színművész szerint az 
elmúlt évek egyik legszínvonalasabb 
döntőjének lehettünk tanúi. Kubik 
Anna azt tanácsolta a fiataloknak, 
hogy sose felejtsék el azokat az érté-
keket, amiket ebben az időszakban 
a tanáraiktól, felkészítőiktől kaptak: 
„Ebben a korban ugyan nehéz megfogal-
mazni, mit is jelentenek ezek, de később 
nagyon hálásak lesztek értük! A vers 

mindig szeretetből íródik!”
Spányi Antal megyés püspök, a ver-
seny egyik védnöke arról szólt, hogy 
a vers megtanítja az embert a szép 
beszédre, a nyelv helyes használatára. 
A versek tartalma pedig segíthet min-
ket a világban való eligazodásban. 
Hagymásy András, a szervező 
Fehérvár Médiacentrum igazga-
tója zárszavában elmondta, hogy 
munkatársaival minden évben nagy 
örömmel várják a Fehérvári Vers
ünnep időszakát, a versenyzők pedig 
idén is átlagon felül teljesítettek, és 
maradandó élményekkel gazdagítot-
ták a közönséget.

A XIV. Fehérvári Versünnep 
díjazottjai

I. helyezett: Borbély Levente (Remé-
nyik Sándor: Pilátus)
II. helyezett: Szabó Gergő (József 
Attila: Levegőt)
III. helyezett: Schneider-Zaj Ákos 
(Kányádi Sándor: Nyergestető)
A SZÉPHŐ Zrt. különdíjasa: Bódizs 
Boróka Ajsa (Szabó Lőrinc: Az áprilisi 
rügyekhez)
A Fehérvár Médiacentrum Lukácsy 
József-emlékdíjasa: Vagyon Réka  
(Wass Albert: Üzenet haza)

Nem csak a versek érdekelnek. Milyen 
irányba tekintesz még a művészeteken 
belül? 
Tagja vagyok a Szabad Színház 
utánpótláscsoportjának, ami Prikuli-
csok néven fut, valamint a Ciszterci 
gimnáziumban a színjátszókörnek, 

a Fejér Hollónak. Idén jött egy nagy 
lehetőség számomra ezen a csopor-
ton belül: előadást rendezhettem! 
Friedrich Dürrenmatt A fizikusok 
című drámáját vittük színre.
Hogy készülsz fel a versmondásra?
Elsősorban azt tartom szem előtt, 
hogy olyan verset válasszak, ami 
kevésbé populáris. Az a célom, 
hogy valami újat megismertes-
sek a hallgatókkal. A Pilátusban 
bizonyos sorok nagyon komoly 
emberi érzelmeket rejtenek. 
Senkinek sem kell mélyre menni 
az elméjében ahhoz, hogy vissza-
emlékezzen arra, mikor és miért 
érzett bűntudatot. Azzal mindan�-
nyian tisztában vagyunk, hogy ez 
egy égető, kellemetlen érzés. Én 
is átgondoltam, mikor éreztem 
bűntudatot, és ez jó kapcsolódási 
pont: meg kell találnunk magunk-
ban azokat az érzéseket, amelye-
ket a vers és annak költője próbál 
feltárni!
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Közönségtalálkozó a színházban

Erdély újranemesítőiFrancia impressziók

Avar

Költőnk és kora

Klebelsberg Kuno emlékére

Vakler Lajos

Hogy élnek ma a hajdani nagynevű erdélyi 
famíliák leszármazottai? Milyen lehetősége-
ik, terveik, álmaik, emlékeik vannak? Erről 
hallgathattak az érdeklődők beszélgetést 
múlt héten szerdán az Aranybulla Könyvtár-
ban, ahol Horog László moderálása mellett 
megismerhették a kiváló erdélyi közíró, Csinta 
Samu  Erdély újranemesítői – Arisztokraták 
honfoglalása című kétkötetes művét.

Csinta Samu könyvei kastélyok, 
arisztokraták és a történelem 
mezsgyéjén kalauzolják az 
olvasókat. A kötetek a szereplők 

Eötvös Péter-emlékhangversenyt ad április 
huszonötödikén az Alba Regia Szimfonikus 
Zenekar a Szent István-teremben.

A márciusban elhunyt Eötvös 
Péter zeneszerzőre emlékezik az 
Alba Regia Szimfonikus Zenekar. 
A székesfehérvári hangversenyt 
eredetileg a művész nyolcva-
nadik születésnapját köszöntő 
eseményként tervezték, amit az 
élet sajnálatosan felülírt: Eötvös 
Péter március huszonnegyedikén 
elhunyt.
Az Alba Regia Szimfonikus Zene-
kar így emlékkoncertet szervez In 
memoriam Eötvös Péter – Fran-
cia impressziók címmel április 
huszonötödikén, csütörtökön 19 
órai kezdettel a Szent István Hit

Közönségtalálkozót rendeztek a Vörösmarty Színház kávézójában A kőszívű ember fiai című 
előadás pénteki bemutatóját követően. A találkozón a darabban szereplő művészek mellett 
Szikora János igazgató is megjelent, és a hangulatos diskurzus során elmesélte, milyen gon-
dolatokkal fogtak neki a mű színpadra állításának.                                                                           V. L.

Horog László és beszélgetőtársa, Csinta Samu a könyvbemutatón

Az Igézőben csütörtökön este mutatták be Bobory Zoltán költő, a Vörösmarty Társaság elnöke 
frissen megjelent kötetét. Az Avar alaphangja az emlékezés, amiről P. Maklári Éva faggatta a 
szerzőt: miként támadtak fel emlékei e kötetben, s hogyan kaptak a líra és a próza eszközei-
vel új életet.                                                                                                                                                      V. L.

Huszonharmadszorra rendezték meg múlt csütörtökön, a költészet napján a Költőnk és kora 
című vetélkedőt a Vörösmarty Mihály Könyvtárban. A háromfős középiskolás csapatoknak 
József Attila életéről és munkásságáról kellett számot adniuk. Az első helyen a Vasvári Pál 
Gimnázium Adydas nevet viselő csapata végzett, a második helyet a Tóparti Reménytelenül 
fantázianéven induló versenyzői szerezték meg, a harmadik pedig az I. István Technikum 
Szemfényvesztők elnevezésű csapata lett.		                                                               F. Sz.

Emléktábla került múlt csütörtökön a Bethlen-kormány belügy-, majd kultuszminisztere, Klebels
berg Kuno egykori fehérvári otthonára a Táncsics Mihály utcában, ahol a városhoz ezer szállal 
kötődő politikus gyermekéveit töltötte. Pető Hunor alkotása méltó megemlékezés a Trianon utáni 
újrakezdés korszakának legendás alakjáról, aki a magyar kulturális élet területén vitte véghez máig 
ható kezdeményezéseit. Klebelsberg Kuno 1885-től a Ciszterci gimnázium tanulója volt. A XX. század 
legnagyobb hatású és legeredményesebb kultuszminiszterének emlékét az iskola épületében kiállí-
tás és tábla őrzi, s immáron egykori lakóhelyén is méltó emléktábla hirdeti nagyságát.                     V. L.
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elmesélése alapján születettek, és 
dokumentumokkal alátámasztott 
valós tényeken alapulnak. Csalá-
dokról, az utolsó hat és fél évtized 
történetéről szólnak regényesen, 
olvasmányosan, ugyanakkor hite-
lesen. A két kötet az itthon maradt 
Aporokról, Bethlenekről, Hallerek-
ről, az új életet Európában vagy a 
tengerentúlon kereső Kálnokyak-
ról, Mikesekről, Telekiekről szól, 
akikben mindig megvolt a jelleg-
zetes tartás, az értékelvű életérzés, 
és mindnyájukban felfedezhető az 
örökségtudat, miszerint felelősség-
gel tartoznak a közösségért.

oktatási és Művelődési Ház Szent 
István-termében.
A kortárs-klasszikus hangverseny 
fókuszában a francia impresszio-
nizmus színgazdagsága áll. A fe-
hérvári muzsikusok Eötvös Péterre 
két korszakos zeneművel, Maurice 
Ravel zenéjével, valamint Dobri 
Dániel, a zenekar kortárs művé-
szeti vezetője Eötvösnek dedikált 
ősbemutatójával emlékeznek. 
Az Alba Regia Szimfonikus 
Zenekar vendége Rémi Durupt, a 
francia karmesterek középgenerá-
ciójának kiemelkedő képviselője, 
a párizsi Ensemble Links művé-
szeti vezetője. Durupt az Eötvös 
Alapítvány mentoráltja, és számos 
nemzetközi karmesterverseny 
győztese.
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Tesla – látványos musicalshow 
az Alba Arénában

Időutazásra invitálnak

Jelenet az előadásból

Római fogathajtó verseny, gladiátorviadalok, ókori színház és csatajelenetek színesítik a 
tavaszköszöntő ünnepet

Látrányi Viktória

Szabó Miklós Bence

Lenyűgöző látványvilággal és varázslatos 
zenével várják a nézőket május huszonnegye-
dikén az Alba Arénába: Székesfehérvár új mul-
tifunkcionális csarnokában az első kulturális 
rendezvény a Nikola Tesla – Végtelen energia 
című musicalshow lesz.

Ezen a hétvégén nagyszabású 
megnyitóval, majd sportrendez-
vényekkel várja a látogatókat 
Székesfehérvár új rendezvény-
csarnoka. Ezt követően május 
huszonnegyedikén egy egész 
estés, látványos musicalshow-val 
indulnak a kulturális programok 
az Alba Arénában.
Lehrner Zsolt, a város kultúráért 
is felelős alpolgármestere kü-
lönlegesnek nevezte, hogy egy 
feltaláló története kel életre, egy 
olyan emberé, akinek találmányai 
nélkülözhetetlenek Fehérvár új 
közösségi terében, mely XXI. szá-
zadi, egyedi technikai innováció 
felhasználásával valósult meg. 
Vona Tibor, a darab kreatív ötlet-
gazdája arról beszélt, hogy a kü-
lönleges személyiségű tudóst több 
ország is joggal érzi magáénak. 

Kocsiverseny, gladiátorjáték, rabszolgavásár 
és császári bevonulás – mindez várja azokat, 
akik az utolsó áprilisi hétvégén Tácra, Gorsi
umba látogatnak. Április huszonhetedikén 
és huszonnyolcadikán rendezik a fehérváriak 
népszerű tavaszköszöntő programját, a Flora-
liát. Idén Septimius Severus császár 202-ben 
tett látogatását elevenítik fel a régészeti 
parkban.

Minden évben több ezren láto-
gatnak el tavasszal a Gorsium 
Régészeti Parkba, ahol a Floralia 
ünnepség alkalmával az ókori 
Pannónia világa elevenedik meg a 
vendégek előtt. Az antik kor egyik 
leglátványosabb eseményét, a 
Flora istennő tiszteletére rendezett 
pompás ünnepségek hagyomá-
nyát őrzi és eleveníti meg hosszú 
évtizedek óta a Szent István Király 
Múzeum rendezvénye Közép-
Európa legnagyobb szabadtéri 
régészeti parkjában.
Pokrovenszki Krisztián főigaz-
gatótól megtudtuk, hogy ezúttal 
Septimius Severus császár alakját 
elevenítik fel, aki az írásos emlé-
kek szerint 202-ben tett látogatást 
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Pannónia provinciában.
Kovács Loránd Olivér, a régészeti 
park szakmai tanácsadója elmond-
ta: „Talán a leghíresebb gorsiumi lelet, 
aminek kalandos sorsa van, Septimius 
Severushoz kötődik. A fehérvári 
Budai kapuba volt a lelet befalazva: a 
maradvány egy templom újjáépítéséről 
szól, amit a császár finanszírozott 202-
ben tett látogatása kapcsán.”
A császári látogatás mellett 
azonban számtalan érdekesség, 
köztük kocsiverseny, rabszolgavá-
sár, hagyományőrző bemutatók és 
múzeumpedagógiai foglalkozások 
sora is várja a rendezvény vendé-
geit. Gorsiumi komédia címmel 
ősbemutatóra is készülnek a régé-
szeti parkban: a darabot Matuz Já-
nos jegyzi íróként és rendezőként, 
és Septimius Severus császárhoz 
kapcsolódik.
A programok iránt érdeklődők 
kijutását idén is buszokkal segíti 
a múzeum. A szabadtéri esemé-
nyek mellett pedig megnyílik a 
látogatóközpont kiállítóterében a 
Kínai agyagkatonák – az első kínai 
császár halhatatlan őrei című 
kiállítás is – közölte Róth Péter 
alpolgármester.

Kevesen tudják, de a szerb szár-
mazású, horvát területen született 
Tesla szakmai karrierje Budapes-
ten, a Puskás Telefontársaságnál 
indult. Ez volt ugyanis Tesla első 
munkahelye. Később már világ-
polgárként érkezett Amerikába, 
ahol megtervezte a Niagara-víze-
sésre épített – akkoriban világ

csodának számító – erőművét.
A Nicola Tesla – Végtelen energia 
című musical ezt a kivételes sze-
mélyiséget viszi színpadra annak 
apropóján, hogy a tudós több 
baráti szállal is kötődött Magyar-
országhoz. A darab a legkorsze-
rűbb színpadtechnikai elemek 
alkalmazásával teremt egyedi, 

lenyűgöző látványvilágot, mely 
izgalmas zenei és vizuális hát-
teret ad Tesla életének és a XIX. 
század hangulatának, bemutatva 
Smiljantól kezdve Prágán, Buda-
pesten, Párizson, New Yorkon 
és a Chicagói Világkiállításon át 
egészen a Niagara-vízeséséig az 
akkori pezsgő világot. 
A darab színészei nem ismeret-
lenek a fehérvári közönség előtt: 
Kautzky Armand, Füredi Niko-
lett, Szabó Máté, Maday Gábor, 
Magyar Viktória lép majd szín-
padra. 
A darab létrehozásában a szak-
ma kiválóságai vettek részt. A 
dalokat Sebestyén Áron jegyzi, 
a dalszövegek és a dramaturgia 
Müller Péter Sziámi munkái. A 
szövegkönyvet Egressy Zoltán 
írta. A koreográfus Szabó Anikó, 
a rendező pedig Radó Denise.

Jegyeket a Székesfehérvári Tourinform 
Irodában és a www.jegymester.hu 
oldalon válthatnak az érdeklődők, de 
április 19-én és 20-án lehetőség lesz 
erre az Alba Arénában is.
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Megújult a baptista imaház

Dicsőségfal a Széchenyiben

Öt éve kezdődött el a Székesfehérvári Baptista Gyülekezet új imaházának építése. A három 
ütemben zajló beruházás első állomásának megvalósulásáért ünnepélyes keretek között ad-
tak hálát. A pénteki ünnepségen jelen volt és beszédet mondott Soltész Miklós, a Miniszterel-
nökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára, valamint Cser-Palkovics 
András polgármester is.                                                                                                                                V. L.

Dicsőségfalat avattak szerdán a Széchenyi István Műszaki Technikumban. Az iskola legjobb 
sportolói és az intézmény városszerte ismert, egykori legendás tanára, Demeter Vilmos előtt 
tisztelegnek ezzel. A tablók leleplezése után a résztvevők megkoszorúzták a sportcsarnok 
falán található Demeter Vilmos-emléktáblát.                                                                                      P. L.
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TÁRSASHÁZA BIZTOS KEZEKBEN!
SZÉPHŐ Zrt. Társasházkezelés

Vállaljuk társasházak
• közös képviseletét,
• könyvelését,
• teljes körű jogi képviseletét

Ezen felül vállalunk
• társasházi tanácsadást,
• energetikai tanúsítvány készítését,
• szakértői véleményezést,
• hőkamerás felvétel készítését.

Készséggel állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:
• tarsashazkezeles@szepho.hu
• 22/541-300
• www.szepho.hu

Miért válassza a SZÉPHŐ Zrt. társasházkezelést?
• a SZÉPHŐ Zrt. által kezelt házak közös képviselői a nap 24 órájában állnak
   rendelkezésre;
• kedvező díjszabású, jó ár/érték arányú szolgáltatás;
• szakmai tapasztalat 70 éves múlttal;
• stabil, a lakosság érdekeit figyelembe vevő önkormányzati tulajdonosi háttér;
• kiegyensúlyozott pénzügyi környezet;
• ellenőrzött működés: rendszeres és eseti ellenőrzés minden tevékenységre;
• szigorú pénzügyi, számlaigazolási és szerződéskötési szabályozás;
• 0-24 órás diszpécserszolgálat a távhővel ellátott ingatlanok esetében hétvégén
   és ünnepnapokon is.

Kávézó és teázó az udvaron

Különleges miliőbe csöppenhet az, aki ellátogat a Barátok kávézó és teázó udvarába. Az 
egykori ferences rendház épületében a Székesfehérvári Egyházmegyei Múzeum munkatársai 
meghitt, baráti környezetet próbáltak teremteni a vendégek számára. A nyitórendezvényen 
bemutatták a Székesfehérvári Egyházmegye két új különleges termékét, a Szent Imre sör
párlatot és a Prépost-szeletet.                                                                                                                 R. H.
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Száznegyven éves az Árpád technikum

Alapításának száznegyvenedik évfordulóját ünnepelte múlt pénteken az Árpád Techni-
kum, Szakképző Iskola és Kollégium. A jubileum alkalmából az iskola tanulói rendhagyó 
gálaműsorral készültek a meghívott vendégek számára. Az ipari iskolát alapítói a haladás, 
a tudásvágy, a szakmai kompetenciák és a munka szeretetének jegyében hozták létre, mely 
tulajdonságok azóta is jellemzik az iskolát. Számtalan megújulás és újrakezdés kísérte a 
történetét, ami az intézmény rugalmasságát, újra való nyitottságát is bizonyítja.                G. P.
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Hagyományőrzés és segítség

Éves számvetés

A hetedik Székely bálon fellépett a máréfalvi Rozetta együttes tánccal és népdalcsokorral, 
a Kormorán együttesből Vadkerti Imre, a talpalávalót pedig a Viking zenekar biztosította a 
vendégek számára	                                                                                                                                  P. L.

A székely kultúra kapta a főszerepet április tizenharmadikán, szombaton a Magyar Király 
Szállóban. Az esemény ezúttal is jó célt szolgált, hiszen a bevételből Máréfalvát, illetve a 
Kárpáti Igaz Szó című hetilapot támogatják. 

A magyar gazdaság helyzete, kilátásai és a VOSZ programja volt napirenden a szövetség 
Fehérváron tartott pénteki vállalkozói fórumán. A VOSZ egy több mint harminc éve alapított 
szervezet, melynek elsődleges célja és küldetése a magyar vállalkozások működésének 
támogatása. Az eseményen részt vett Cser-Palkovics András polgármester is, aki kiemelte: a 
vállalkozások fejlődése nélkül a város maga sem tud előrelépni.                                                  P. L.
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Állásbörze a stadionban

Székesfehérvár és én

Novák Rita	

Harmadik alkalommal szervezték meg az 
Alba Regia Állásbörzét. A Sóstói Stadionban 
mintegy ötszáz ajánlat közül válogathattak a 
látogatók.

Nagy volt az érdeklődés a meghir-
detett állások iránt azon a börzén, 
melyet immáron harmadjára 
szerveztek meg a Sóstói Stadion-
ban. A látogatók között voltak, 
akik munkanélküliként jöttek el a 
rendezvényre, míg mások inspi-

Warvasovszky Tihamér, városunk egykori tanácselnök-helyettese, polgármestere és ország- 
gyűlési képviselője, az Állami Számvevőszék korábbi alelnöke volt a Tarsoly Ifjúságért Egye-
sület vendége a múlt szerdai beszélgetésen, ahol Silye Sándor moderálásával bensőséges 
hangulatú diskurzus keretében tekintett vissza pályájára.                                                              V. L.

A város alpolgármestere, Lehrner Zsolt köszöntőjében azt hangsúlyozta, hogy Székesfehérvár 
az ország egyik gazdasági erőcentruma, így nálunk a munkaerőhiány okoz problémát, amit a 
hasonló programok és az oktatási rendszer fejlesztése enyhít
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Új felületkezelő üzemet avattak
Farkas Szilárd

Hatékonyabb technológiai rendszer kialakí-
tása és bővítése valósulhat meg az által, hogy 
elkészült a székesfehérvári Alba-Kor Kft. új 
felületkezelő üzeme. A telephely- és techno-
lógiafejlesztés eredményeként megvalósult 
csarnokot múlt csütörtökön adták át.

Elkészült a székesfehérvári Alba-Kor 
Kft. új üzeme, melyben a nemesacé-
lok felületkezelésével foglalkozó cég 
egyedülálló technológiájával erősíte-
ni tudja Magyarország zöldgazdasá-
gát és az ipar környezettudatosabbá 
válását. A fejlesztéshez, melynek 
összköltsége 1,2 milliárd forint, a cég 
több mint 361 millió forintos, felté-
telesen vissza nem térítendő európai 

Ünnepélyes szalagátvágás az Alba-Kor Kft. új üzemének avatóján
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uniós támogatást nyert el.
„A telephelyfejlesztéssel kapacitás
növekedés, illetve munkahelyfejlesztés is 
történik. A környezetvédelmi szempontú 
fejlesztés egy új anyagot jelent, melynek 
károsanyag-tartalma sokkal kisebb, 
éppen ezért környezetbarátabb anyagról 
beszélhetünk” – mondta Deák Lajos, az 
Alba-Kor Kft. ügyvezető igazgatója.
Az új üzemet Spányi Antal megyés 
püspök áldotta meg. Az 1994-ben 
alapított családi vállalkozás jelen-
leg tizenöt Székesfehérváron és a 
környéken élő családnak biztosít 
munkát és megélhetést. Az ünnepé-
lyes avatón a jelképes, nemzeti színű 
szalagot a cég képviselői mellett Spá-
nyi Antal és Lehrner Zsolt, Székes
fehérvár alpolgármestere vágta át.

rációt gyűjtöttek ahhoz, milyen 
munkahelyen és milyen pozíció
ban folytassák pályájukat. Az 
állásbörzén huszonnégy környék-
beli munkaadó vett részt, és több 
mint ötszáz ajánlatot hoztak az 
érdeklődőknek. 
Battyányi Csaba főszervező szerint 
a börze előnye a személyes talál-
kozás lehetősége. Az érdeklődők 
körében a választás szempont-
jai között – a fizetés mellett – a 
munkakörnyezet, az előrelépési 
lehetőség és a közösség is fontos.  
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Kos 3. 21. – 4. 20.

Bizonytalan vagy a párkapcsolatodat illetően, de közben az sem segít 
a helyzeteden, hogy a közeli családtagjaid állandóan próbálják neked 
megmondani, mit csinálj, hogyan dönts. Fontos, hogy egy kicsit 
magaddal foglalkozz, csendesedj el, és hallgass a belső hangodra! 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Egy fontos kommunikációra és kapcsolatra kell figyelmet 
fordítanod. Legyen az egy baráti beszélgetés vagy egy üzleti 
megbeszélés, fontos, hogy tisztán és hatékonyan kommunikálj. 
Nyisd meg az elmédet és légy készen a különböző nézőpontok 
megfontolására. 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Szeretnél kikapcsolódni, de nehéz helyzetbe kerültél, mert szinte 
mindenki segítséget kér tőled. Ne felejtsd el, hogy a határokat neked 
kell megszabni, mert amíg ezt nem teszed meg, mások nem biztos, 
hogy észreveszik magukat! 

Bika 4. 21. – 5. 20.

A munkahelyeden nagy változások várhatók, aminek nem örülsz, de 
sajnos ez nem az az időszak, amikor bármit is elérhetsz a főnöködnél. 
Próbálj meg jobban alkalmazkodni az új helyzethez!

Rák 6. 22. – 7. 22.

Készen állsz arra, hogy mindent bevallj valakinek. A nagy 
beszélgetés után szoros kötelék alakul ki kettőtök között. Ennek 
köszönhetően semmi olyan nem történhet a jövőben, ami 
miatt ez a bizalom megszűnne. 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

A párod meglep téged, de ezzel inkább csalódást okoz neked. 
Az ügy azonban nem annyira szörnyű, mint elsőre tűnik, ezért 
felesleges hosszú órákat veszekednetek, jobb, ha gyorsan elfelejtitek 
a konfliktust! 

2024. április 18-24.
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A Fehérvár Televízió és Kovács Kata 
ceremóniamester új, közös műsora 

február 27-én indult.  
Az adások elérhetők:  

www.fmc.hu/tag/a-menyasszony-baratnoje
Fehérvár Televízió

	 Jöhet a nagy nap!	

„A táncparketten demokrácia van!”
	 Diáknapok	

Öt nap, hétszáz diák, 
háromszáz produkció

Igazi összművészeti fesztivál kezdődött 
kedden: kiállítás, koncert, színházi és táncp
rodukciók várnak mindazokra, akik ellátogat-
nak a Fehérvári Diáknapok szombatig tartó 
rendezvényeire.

A város huszonegy általános 
iskolája és középfokú oktatási 
intézménye csatlakozott az idei 
rendezvényhez, hétszáztizenegy 
résztvevővel: április huszadiká-
ig a diákok tizenkét művészeti 
kategóriában több mint háromszáz 
produkcióval és alkotással mérik 
össze tudásukat és tehetségüket.
A képző-, nép- és iparművészet, 
illetve a fotó, film és médiakom-
munikáció kategóriákban nevezett 
alkotásokból rendezett kiállítás 
megnyitójával kezdődött az idei 
rendezvény kedden a Székesfe-
hérvári Közösségi és Kulturális 
Központ Fürdő sori épületében. A 
műveket április huszonharmadiká-
ig láthatjuk az intézmény nyitva-
tartási idejében.
A csütörtök könnyűzenével indul: 
a zenészek, énekesek 9 óra és 
18.30 között a Petőfi Kultúrtanszék 

Indulhat a banzáj! Élményt ad és megalapozza 
a jó hangulatot – azaz az esküvői DJ nemcsak a 
ceremónia és a lakodalom hangosítója és 
„zenelejátszója”, ennél sokkal több! Kiss Attila 
több mint háromszáz esküvővel a háta mögött 
adott választ arra a kérdésünkre, hogy látja a 
felhozatalt a lagzis zenerepertoárt illetően.

A Fehérvár TV esküvői magazin-
műsorában, A menyasszony barát-
nője nyolcadik adásában Kovács 
Kata ceremóniamesterrel a kedvelt 
zenei stílusirányzatokra, a kedvenc 
talpalávalóra voltunk kíváncsiak. 
Kiss Attila esküvői DJ volt a segít-
ségünkre abban, mik az igények, 
ha az esküvős, lagzis zenék igényes 
összeállításáról van szó. 
A szakember már a kilencvenes 
években elköteleződött sze-
relme, a muzsika iránt. Azóta 
együtt dobban a szíve a zene 
ritmusával. Úgy gondoltuk, tőle 
hiteles válaszokat kaphatunk, ha 
megkérdezzük, mi a legfontosabb 
a lagzik zenei összeállításában, 
mire vágyik az ifjú pár, no meg a 

menyegzőre érkező család.
Nos, a válasz nem csupán fekete 
és fehér, inkább változatos: sokan 
szeretik a mulatós zenét, mely igazi 
„házibuli-hangulatot” generál a 
lakodalmakon, főként a vacsorát 
követően. Ugyanakkor a modern 
stílus is hódít, a fiatalabb párok az 
utóbbit igénylik jobban, de általá-
ban figyelembe veszik a család ízlé-
sét is. Sok esetben arra is van lehe-
tőség, hogy a bulin zenét kérjenek 
a családtagok a DJ-től, aki próbálja 
kielégíteni a násznép kívánságát, 
hiszen neki is az a célja, hogy a buli 
örök élmény maradhasson. 
Kiss Attila sok év tapasztalattal a 
háta mögött úgy fogalmazott: „A 
táncparketten demokrácia van!” Azaz 
támogat abban minden párt, hogy 
a kívánt zenei listát megvalósítsa 
a nagy napon, de mint fogalmaz: 
„A lagzikban a násznép nem parancs�-
szóra érzi jól magát.” Sokszor tehát 
a vendégek, a család hangulata 
láttán dől el, mi lesz a zenekínálat 
az adott napon.

A kedden nyílt kiállításon látható alkotásokat április huszonharmadikáig csodálhatjuk megA külföldi és hazai retró zenéket szinte mindenki kivétel nélkül kedveli
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színpadán mutatják meg tudásu-
kat a közönségnek és a zsűrinek. 
Ugyancsak csütörtökön állnak a 
zsűri és a közönség elé a vers- és 
prózamondók a Táncházban.
Pénteken újabb helyszín kapcsoló-
dik be a Diáknapokba: a szólóé-
nek, társasének és kórus kategória 
indulóinak megmérettetése a 
Hermann László Zeneművészeti 
Szakgimnáziumban zajlik majd.
A Sótájm helyszíne a Táncház lesz 
pénteken, ebben a kategóriában a 
zsűrinek huszonegy produkciót, 
zömében táncokat kell minősítenie.
A legtöbb nevezés a vers- és próza
írás kategóriában érkezett, ezek 
alkotói is pénteken konzultálhat-
nak a zsűrivel.
Szombaton a komolyzenészek áll-
nak színpadra a Hermann László 
Zeneművészeti Szakgimnázium-
ban, míg a népzenei és néptáncos 
kategória helyszíne mi más is 
lehetne, mint a Táncház.
A rendezvények mindenki számá-
ra nyitottak és ingyenesek: a rész-
letes program a www.diaknapok.
hu honlapon olvasható.
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Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Titkolóznod kell a felettesed előtt egy munkatársad miatt. Jól gondold 
át ezt a szituációt, mert nem biztos, hogy jól fogsz kijönni belőle! 
Fontos a barátság, de gondolj saját magadra is, mielőtt bajba sod-
ródsz! Egy lazulós este a barátokkal segít a feszültség levezetésében.
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Olyan elismerésben részesülhetsz, amiért a családod és a barátaid 
is büszkék lesznek rád. Akad azonban valaki, aki megpróbálja 
elrontani az örömödet, de ne törődj a kritikákkal, inkább csak 
élvezd ki a sikert, amire már oly régóta vágytál!
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Kaotikus napok elé nézel, de szerencsére a munkahelyeden bőven 
akad olyan kolléga, aki szívesen segítő kezet nyújt neked. Használd 
ki a helyzetet, és add át a feladatok egy részét, a felszabaduló időben 
pedig szánj időt a pihenésre!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Úgy érzed, nincs szerencséd a szerelemben. Nos, ebben nagyon is té-
vedsz! Mozdulj ki a négy fal közül, és vedd észre, hogy valaki felfigyelt 
rád! Nagyon úgy tűnik, hogy nem közömbös irántad.

Bak 12. 21. – 1. 20.

Ne félj az ismeretlen lehetőségektől! Sok esetben egyszerűbbnek 
tűnhet a kényelmes megoldásoknál maradni, de most eljött az 
idő, hogy belevágj valami újba, aminek hatalmas sikere lehet. Ne 
tétlenkedj hát, lépj a tettek mezejére!

Halak 2. 19. – 3. 20.

A baráti társaságodon keresztül könnyen lehet, hogy rád talál a 
szerelem. Az illető azonban elég visszahúzódó, ezért lehetséges, hogy 
neked kell majd megtenned az első lépéseket. Légy bátor, nem fogod 
megbánni!    

	 Gasztronómia	

Halünnep 
sztárvendégekkel

	 Irodalom	

Nyitott könyvek a 
könyvtárban

	 Előadás	

Stílus és politika

Folytatódik a Nyitott könyvek című beszélge-
téssorozat, vendége ezúttal Domján Gábor köl-
tő lesz április tizennyolcadikán, csütörtökön.

A tavaly indult irodalmi beszélgetésso-
rozat időről időre érdekes személyisé-
geket, írókat, költőket, illetve irodalmi 
lapokat mutat be. A hatodik est ven-
dége a veszprémi Domján Gábor költő 
lesz, aki 1970 óta publikál verseket, és 
jó ideje országos lapokban – például 
a Jelenkorban vagy a Műhelyben – is 
találkozhatunk a nevével.
Első verseskötete 2006-ban jelent 
meg Csalódott szereplők, a második 
pedig 2019-ben A megfelelő mélység 
címmel. Az utóbbi időben tárcákat, 
novellákat is ír.

Újra várja vendégeit a palotavárosi tavaknál 
a város egyik legnépszerűbb gasztronómiai 
eseménye, a IX. Fehérvári Halünnep. A főzőver-
senyt, színpadi és családi programokat kínáló 
eseményt április huszadikán, szombaton rende-
zi meg a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális 
Központ, valamint a Horgászegyesületek Fejér 
Vármegyei Szövetsége. A nap sztárvendége az 
Irigy Hónaljmirigy együttes lesz.

A Fehérvári Halünnepet 2013-ban 
hívták életre. A program a kuli-

Folytatódik a Mathias Corvinus Collegi-
um székesfehérvári képzési központjának 
előadássorozata. Ezúttal Schiffer Miklós 
író, divat- és stílustanácsadó lesz a vendég 
április huszonnegyedikén, szerdán 17 órakor a 
Táncsics Mihály utca 2. szám alatt.

Milyen legitimációt és hitelességet 
ad a ruházat? Mennyire érdemes a 
politikusnak egy adott üzenethez, 
célcsoporthoz öltözködnie? A stílu-
sos megjelenés alapjairól, valamint 
a politika világában megfigyelhető 
stílusirányzatokról tart előadást 
Schiffer Miklós író, divat- és stílus
tanácsadó.
Az eseményen való részvétel ingye-
nes, azonban regisztrációhoz kötött: 
https://feliratkozas.mcc.hu/hu/
form/stilus-es-politika-szfvar240424.

náris élvezetek és a szórakoztatás 
mellett az egészséges halételek 
népszerűsítését is szolgálja.
A reggeli órákban indulnak a 
programok a főzőversennyel, 
majd az ünnepélyes megnyitón a 
Székesfehérvári Helyőrségi Zene-
kar játszik. A színpadon ezután 
mesejáték, majd gyermekkoncer-
tek kapnak helyet, a főzőverseny 
eredményhirdetése után pedig 
egy igazi partyzenekar, a Buda-
pest Show Band, majd a humor 
nagyágyúi, az Irigy Hónaljmirigy 
lép színpadra. Napközben a csalá-
dokat halsimogató, kisállat-
simogató, óriás halas játékpark és 
kézműves-foglalkozás is várja.
Kedvezőtlen időjárás esetén a ren-
dezvény esőnapja április huszon-
hetedike, szombat.

Április tizennyolcadikán, csütörtökön 
17.30-tól a Vörösmarty Mihály Könyv-
tár Olvasóterme ad otthont a beszél-
getésnek. A sorozat házigazdái Bokros 
Judit és Gellén-Miklós Gábor.
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Tematikus tanösvény a Rác-bányánál

A Rác-bánya tavasszal is gyönyörű látvánnyal szolgál: fűzfák, vérszilvafák, nyírfák, a mezei 
juhar több fajtája, piros virágú vadgesztenye, madárberkenye és hársfa is ékesíti a parkot

Bácskai Gergely

Hamarosan tematikus geológiai tanösvényt 
alakítanak ki a Rác-bányában, ami a Velen-
cei-hegység legnyugatibb látható része. A 
terület geológiai érdekességei mellett annak 
növény- és állatvilágát is bemutatják, így 
a tanösvény alkalmas környezetismeret-, 
természetismeret- és földrajzórák megtartá-
sára is.

Földtani szempontból a Velen-
cei-hegység sokkal nagyobb, mint 
amit a földrajzban e hegység alatt 
értünk. A térképeken látható hegy 
Székesfehérvár és Pázmánd között 
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A Városgondnokság tavaly egy madárodú
telepet is létrehozott a Rác-bánya területén, 
idén tavasszal pedig denevérodúkat is ki-
helyeztek a Denevérbarát Fehérvár program 
keretén belül. Állásajánlatok a Városgondnokságon

Parkfenntartó (fűkaszás)
munkakörbe munkatársat keres.

Az állás megnevezése:
•  Parkfenntartó

A leendő munkatárs fő feladatai:
•  Idényjellegű zöldfelületi munkák ellátása (gyomtatlanítás, keletkező 

zöldhulladék- és lomb összegyűjtése, sövényvágás és metszés stb.)
• Kaszálógép használata

• Különböző kisgépek szakszerű, balesetmentes kezelése
A munkakör betöltésének feltétele:

•  Befejezett 8 osztályos általános iskolai végzettség
A munkavégzés helye:

•  Székesfehérvár
Amit kínálunk:

•  Egyműszakos munkarend
• Biztos jövedelem

• Határozatlan idejű munkaviszony
• Teljesítményprémium
• Béren kívüli juttatások
Jelentkezés módja:

Jelentkezni az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – 
tárgyban „Parkfenttartó (fűkaszás) – álláspályázat” feltüntetésével lehet.

Állásajánlatok a Városgondnokságon

Köztisztasági munkatárs (seprőgépkezelő)
munkakörbe munkatársat keres.

Az állás megnevezése:
•  Köztisztasági munkatárs

A leendő munkatárs fő feladatai:
•  Székesfehérvár területén belül gépi úttisztítási munkálatok ellátása

• Műszakkezdés előtti biztonsági és üzemeltetési ellenőrzések végrehaj-
tása a munkagépen

• Úttisztító gép előírás szernti működtetése, kiadott munkaterületen 
szükséges takarítási munkálatok ellátása

• Az útkarbantartógép kezelője munkakörét megfelelő üzembiztonság-
gal, szakszerűen, a munka-, baleset-, tűz- és környezetvédelmi előírások 

betartása mellett önállóan látja el a megkövetelt színvonalon
• Műszak végi feladatok ellátása, a gépre vonatkozó műszaki és munka-

védelmi előírások szerint
A munkakör betöltésének feltétele:

•  C kategóriás vezetői engedély
• Érvényes gépjárművezetői képesítési igazolvány (GKI)

• Megbízhatóság
• Önálló munkavégzésre való képesség

• Csapatmunkára való képesség
A munkavégzés helye:

• Székesfehérvár
Amit kínálunk:

•  Egyműszakos munkarend
• Biztos jövedelem

• Határozatlan idejű munkaviszony
• Teljesítményprémium
• Béren kívüli juttatások
Jelentkezés módja:

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – 
tárgyban „Köztisztasági munkatárs (seprőgépkezelő) – álláspályázat” feltüntetésével lehet.

mintegy húsz kilométer hosszú-
ságban húzódik, Pátka és Pákozd 
között pedig hét kilométerre 
szélesedik ki. Földrajzi értelemben 
őshegység, mely a fiatal fedő-
rétegek alatt földtanilag tovább 
folytatódik, és Nadaptól egészen 
Polgárdiig terjed.
A Városgondnokság télen több 

Érdekességek 
a Rác-bányáról

Az 1900-as években Fehérváron három 
kőbánya is működött, és a kifejtett 
kő sok fehérvári ház és út alapjául 
szolgált. A Rác-bányában gránitot és 
gránitmurvát bányásztak.
A Ráchegy területének egy részét 
a háború előtt Szabó-bánya néven 
tartották számon. A környékbeli idős 
lakosok elmondása alapján még az 
ötvenes években is fejtettek itt követ, 
murvát. A bánya sorsa itt is úgy 
alakult, mint az öreghegyi Bányató 
esetében: elmondások szerint ebé-
didőt tartottak a délelőtti műszak után 
a munkások, és mire visszamentek 
dolgozni, már hat méter mély víz volt 
a fejtésben.
Itt található a Békalencsés-tó, amihez 
egy lépcsőn lehet lejutni. A kis tóban 
még nagy szárazság idején is mindig 
találni valamennyi vizet.

gránitszelvényt kitakarított és 
láthatóvá tett, így egyfajta geológi-
ai bemutatóhelyet és egy temati-
zált tanösvényt lehet létrehozni a 
területen. A tanösvény a geológiai 
érdekességek mellett bemutatja 
majd a Rác-bánya növény- és állat-
világát is. Különböző információs 
táblák kerülnek ki a területre, me-

lyeken érdekességek és izgalmas 
interaktív feladatok is lesznek. 
Az információs táblák pedig 
végigkísérik a látogatókat a bánya 
területén. A tematikus tanösvény 
még tavasszal elkészül.
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A ciszterci templom és címere 
mozgalmas története

A címer és maga a templom is kiváló állapotban van, így hosszú ideig gyönyörködhetünk még szépségében, részletgazdag kidolgozásában

A fehérvári vallási helyek egyik legszebb kapucímere a belvárosi templomot díszíti

Németh Zoltán

A jezsuiták készítették, de a rend feloszlása 
után a pálosoké lett – erre őket II. József osz-
latta fel. A mai ciszterci templom történetében 
a rengeteg változás ellenpólusaként az állan-
dóságot a város egyik legszebb kapucímere 
jelentette.

A Fő utca és a Szent János köz 
sarkán található ciszterci temp-
lomot, más néven Nagyboldog
asszony- vagy Nepomuki Szent 
János-templomot és a mellette lévő 
rendházat a jezsuiták építették. A 
legtöbb forrás 1741 és 1751 közé 
teszi a város egyik kiemelkedő 
nevezetességének, a Fő utca egyik 
legszebb kapubejárójával büszkél-
kedő épületének építését.
Érdekesség, hogy a templom helye 
szinte mindig vallási helyszín volt: 
egykor itt állt a pálosok kápolnája, 
melyet a török a megszállás alatt 
mecsetté alakított. Annak helyén 
később a rendház munkálatai in-
dultak el, a templom alapkövének 
letétele pedig 1745-ben volt. Építé-
sének befejezése után a külső-belső 
festés, a gazdag berendezés elhelye-
zése következett, így a felszentelé-
sére egészen 1756-ig kellett várni – 
ekkor Szent András napján történt 
meg a jeles esemény.
A terveit a kor ismert és elismert 
építésze, Paul Hatzinger készítette, 
aki Martin Witwer karmelita szer-

Fo
tó

k:
 P

áp
ai

 B
ar

na

zetes tanítványaként bontakoz-
tatta ki tehetségét. Az ő nevéhez 
(is) fűződik például a volt ferences 
Szent Imre-templom megtervezése 
és a mai Szent István-székesegy-

ház helyén korábban álló Szent 
Péter és Pál-plébániatemplom 
1743-ban ledőlt déli tornyának 
újraépítése.
De visszatérve a ciszterci templom-

hoz: felszentelése után mindössze 
1773-ig használhatta a jezsuita 
rend, mely ekkor feloszlott, a 
templomot pedig a pálosok kapták 
meg. Ez nem volt jó ómen, hiszen 
II. József 1786-ban a pálosok rend-
jét is feloszlatta.
Később a belvárosi német polgá-
rok használták istentiszteleteik 
helyszínéül, majd 1813-ban a cisz-
terci rend kapta meg és használta 
1950-ig, a rend feloszlatásáig. A 
templom használóinak átka, vagy-
is a feloszlatás rossz sorozata végül 
itt megtört, hiszen a rendszervál-
tás után újra a ciszterci rend kapta 
a templomot (1948 óta plébánia-
templom), melyet a közelmúltban, 
2014-ben fel is újítottak. Három új 
haranggal is gazdagodott ekkor az 
északi torony.
A templom története tehát nem 
nélkülözte a fordulatokat, az 
állandóságot azonban csodaszép 
belsője mellett a fehérvári vallási 
helyek egyik legszebb kapucímere 
adja. A Köztérkép így mutatja be 
azt: „A kőkeretes kapu barokkosan 
hajló ívének zárkövében a római 
évszám (MDCCLI) az építés befeje-
zésére utal, a szemöldökmezőben a 
templom védőszentjének sugárkoszo-
rúval körülvett nyelvereklyéje látható, 
alatta a latin nyelvű felirat egy zsoltár 
első két szava, illetve annak száma: 
„QUONIAM TACUI. PSAL. 31. V. 
3.” (Hallgass meg. Zsolt. 31. V. 3.). 
A kovácsoltvas kapuszárnyak felett 
pedig a jezsuita címer látható.”
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Három nap, több ezer résztvevő

Ezzel a hétvégi programmal indult el a sportos rendezvények időszaka a városban

A városi sportprogramokban immár hagyományos, visszatérő rendezvénynek számító Cer-
bona Fehérvár Félmaraton indulói vasárnap tízkor rajtoltak a Zichy ligettől, és a történelmi 
belvárosban kijelölt pályán futottakÜgyességi pályák is várták a lelkes fiatalokat

Családok, baráti csapatok is teljesítették a 
távot

Romhányi Anikó

A futás szerelmesei és lelkes szurkolók töltötték meg Fehérvár utcáit vasárnap. Az idei első 
sportos hétvége igen jól sikerült, több mint nyolcszázan álltak rajthoz a IX. Cerbona Fehérvár 
Félmaratonon. Szikrázó napsütében, tapsoló, biztató szavakat kiabáló családtagok és barátok 
gyűrűjében rótták a város utcáit mindazok, akik részt vettek a minden évben igen népszerű ren-
dezvényen. Már péntektől programok várták a Zichy ligetbe érkezőket, vasárnap délelőtt pedig 
több távon és kategóriában a futóverseny résztvevői is elrajtoltak.
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Köszönet a futballfesztivál segítőinek

Az ARAK AKTIV két évtizede
Romhányi Anikó

Futottak, kúsztak, másztak, ugrottak és dobtak azok a kisiskolások, akik részt vettek az Alba 
Regia Sportcsarnokban rendezett ARAK AKTIV-gálán múlt pénteken. A sportegyesület husza-
dik alkalommal rendezte meg atlétikai versenysorozatát az általános iskolák alsó tagozatos 
diákjainak. Szurkolóktól dübörgő csarnokban mérték össze tudásukat a gyerekek. „Ez, a mozgás 
örömének felfedezése volt az egyik legfontosabb célja a versenysorozat elindításának húsz 
évvel ezelőtt” – mondta az ARAK elnöke, Hirt Károly.

Ünnepélyes keretek között mondtak köszönetet múlt csütörtök délután a Városháza Díszter-
mében a 23. Mindigvár Nonstop Ünnepi Fehérvári Futballfesztivál támogatóinak, segítőinek. 
Az eseményen a Videoton Baráti Kör Egyesület ifjú tehetségei is részt vettek. A négynapos 
decemberi focitorna több mint száz mérkőzésén hatvanhárom csapat mérettette meg magát. 
A közreműködők áldozatos munkáját Juhász László, a baráti kör elnöke oklevéllel, valamint 
Videoton feliratú sállal köszönte meg.                                                                                               F-N. L.

Tizenkét iskola több mint négyszáz diákja lett bajnok, hiszen mindenki nyakába érem került!

„Ez a rendezvény a sport, az egészség és a közösség ünnepe” – Mészáros Attila alpolgármes-
ter gondolatait igazolta a rendezvény sikere

A kisdiákok különböző ügyességi, az atlétika mozgásformáit bemutató feladatokban mérhet-
ték össze tudásukat
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Hazai pályán egyenlíthet a MÁV Előre Ígéretes előny

Már az ezüst a cél!

Somos Zoltán Somos Zoltán

Somos Zoltán

Szoros mérkőzésen, négy szettben szenvedett 
vereséget a MÁV Előre Foxconn a Fino Kapos-
vár ellen a férfi röplabda Extraliga döntőjének 
első mérkőzésén kedd este Kaposváron.

A két csapat sorozatban másod-
szor találkozik a bajnoki döntő-
ben. Tavaly egy meccset sikerült 
nyernie a MÁV Előrének. A pálya
előny ezúttal is a Kaposvárnál 
van, de a döntő első játszmájában 
sokáig a fehérváriak irányítottak. 
Kár, hogy nem tudták megtartani 
előnyüket, mert ahogy fordított, 
azzal a lendülettel a második szet-
tet is behúzta a bajnoki címvédő. 

Előbb hazai pályán, majd Sopronban is nyert 
az Arconic-Alba Fehérvár a kosárlabda-baj-
nokság negyeddöntőjében. Pénteken rendezik 
a harmadik meccset, melyen lezárhatják a 
párharcot a fehérváriak.

A Sopron elleni első mérkőzésen az 
történt, ami a két csapat fehérvári 
alapszakasz-meccsen is: két negyeden 
át szoros volt a csata, a harmadikban 
viszont sikerült nagy előnyt kiépítenie 
az Albának, amivel már gond nélkül 
be is húzta az első győzelmet. 
Ráadásul ismét száz pont fölött 
dobtak a triplákat remek százalékkal 

Győzött Pakson, így már csak egy pont 
választja el a második helytől a táblázaton a 
Fehérvár FC csapatát.

Öt éven át nem tudott nyerni 
Pakson a Vidi. Ez a rossz széria 
most olyan pillanatban szakadt 
meg, amikor a két csapat közvetlen 
riválissá vált. A Paks meglepetésre 
sokáig vezette a bajnokságot, és 
bár mostanra leszakadt a Ferenc
várostól, úgy tűnt, a második helyet 
biztosan megszerzi. Csakhogy ők 
hullámvölgybe kerültek, a Fehérvár 
pedig – ha nem is mindig meggyőző 

Kaposváron nagyot küzdött, de pénteken már nyerni is szeretne a fehérvári röplabdacsapat

Vojvoda megállítása megoldhatatlan feladat volt a soproniaknak

Joggal ünnepelték Karamokót: a francia csatár duplája kellett a Paks legyőzéséhez
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A harmadikban viszont Pesti Mar-
cellék nem hagyták, hogy a korán 
megszerzett előnyüket eltüntesse 
az ellenfél, így meglett a döntő 
első fehérvári játszmagyőzelme. 
Sajnos nem követte újabb, mert a 
negyedikben érvényesítette sokkal 
nagyobb rutinját a somogyi csapat, 
így végül 3:1-re hozta a meccset. 
„Az első két szettben akadtak olyan, 
számunkra kedvező helyzetek, ame-
lyekből többet kellett volna kihoz-
nunk. A Kaposvár ezeket a hibákat 
kíméletlenül kihasználta” – értékelt 
Omar Perillo, a MÁV Előre edzője. 
A második meccset pénteken 17 
órakor Fehérváron, a VOK-ban 
rendezik.

értékesítő fehérváriak. Chambers 
egymaga hétszer talált be kintről, és 
talán senki nem gondolta, hogy ezt 
még felül is lehet múlni. De Vojvoda 
Dávidnak sikerült, mert a második, 
soproni találkozón mind a nyolc 
triplakísérlete jó volt, így harminc
három pontjából huszonnégyet távol-
ról szerzett. Ez pedig kulcsfontosságú 
volt, mert vezérletével 97-78-ra nyert, 
és már 2-0-ra vezet a negyeddöntőben 
az Alba. 
Pénteken lezárhatja a párharcot a 
csapat, ami jól is jönne, hogy pihenni 
lehessen a remélt elődöntő előtt! A 
másik ágon a Szolnok is hasonló 
arányban vezet a Pécs ellen.

játékkal – gyűjtögette a pontokat. 
Pakson aztán a játék is jó volt és 
a győzelem sem maradt el, pedig 
csaknem egy félidőn át emberhát-
rányban játszottak a fehérváriak. 
Karamoko két góljával végül 2-1-re 
nyert a Vidi, és ha vasárnap itthon 
legyőzi a Zalaegerszeget, a Paks 
pedig nem nyer Felcsúton, helyet 
cserél a táblázaton a két csapat. 
Ráadásul a hátralévő öt fordulóból 
háromban hazai pályán játszhat 
Bartosz Grzelak csapata. 
Vasárnap 16 órakor kezdődik a ZTE 
elleni meccs, melynek érdekessége, 
hogy a zalaiak kispadján a korábbi 
Vidi-edző, Márton Gábor ül.

Nyílik az Aréna!
Kétnapos programsorozattal nyitja meg kapuit 
az Alba Aréna. A családokat megszólító közössé-
gi események kísérik majd a magyar és a norvég 
jégkorong-válogatott mérkőzéseit pénteken 
és szombaton, így érdemes már korábban 
kiérkezni a helyszínre! A belépőjegyek gyorsan 
elfogytak, így várhatóan mindkét napon közel 
hatezer ember előtt zajlanak majd a meccsek.

A magyar és a norvég válogatott 
két jégkorongmérkőzésével, 
illetve számos családi kísérőprog-
rammal nyitja meg kapuit Szé-
kesfehérvár új multifunkcionális 
csarnoka. Mindkét napon közel 
hatezer embert várnak az Alba 
Arénába, ezért kiemelten fontos 
kérdés a helyszín megközelítése. 
Számos forgalmirend-változást 
vezetnek majd be a rendezvény 
idejére, hogy mindenki időben 
és biztonságban kiérkezhessen 
a programokra. A szervezők 
tájékoztatása szerint érdemes a 
közösségi közlekedést választani, 
hiszen számos pluszautóbuszt, 
illetve meghosszabbított járatút-
vonalat biztosítanak a 24-es és a 
37-es buszok útvonalán, mindkét 
napon.

Autóval a parkolók három irány-
ból közelíthetők meg. A szerve-
zők kérik, hogy a parkolókat a 
forgalomirányítók útmutatása 
alapján töltsék fel az érkezők, 
hogy valamennyi férőhelyet 
kihasználják. Amennyiben a 
parkolók megtelnek, a Kamilla 
és a Palánkai utcákban mindkét 
oldalon, a Málna és a Komló ut-
cák egy-egy szakaszán pedig egy 
oldalon lehet várakozni.
Biciklivel a Rozmaring utcán 
keresztül kerékpárúton közelíthe-
tő meg az Alba Aréna. Kerékpár
támaszok az épület homlokzatá-
nál találhatók.
A szervezők kérik a szurkolókat, 
hogy mindkét napon a rendez-
vény megkezdése előtt időben 
érkezzenek, számolva az esetleges 
távolabbi parkolás lehetőségével 
és a hosszabb gyaloglási idővel! A 
kapunyitás pénteken 16.30-kor, 
szombaton pedig 14 órakor lesz, 
hiszen minden korosztályt meg-
szólító közösségi programok kísé-
rik majd a mérkőzéseket az Alba 
Aréna épületében és körülötte is.                                                                                                                                              
                                  (Forrás: ÖKK)
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00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  Diagnózis
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Rovó Tamás

08:25  Sztárportré
09:00  Örökké-való
09:30  Képes hírek
11:00  Diagnózis – ismétlés 
11:30  Örökké-való – ismétlés 
12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Híradó 1-kor
13:15  Képes hírek
15:40  Virtuózok 

Székesfehérváron – 1. rész
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Dobri Dániel

18:25  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  Híradó – ismétlés 
19:20  Együtt – ismétlés
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:25  Vitrtuózok 

Székesfehérváron – 2. rész
21:45  A 313. ugrás
22:10  Híradó – ismétlés
22:30  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Dobri Dániel

08:20  A Fehérvár Televízió 
archívumából

08:50  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Híradó 1-kor 
13:15  Képes hírek
15:10  Gorsium – Floralia
16:05  Székely derbi
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Szabó Gabriella

18:25  Az év virága, a pipacs
18:45  A menyasszony barátnője
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Hírek – ismétlés
20:15  Honvéd7 
20:45  Két hang, két lélek
22:15  Híradó – ismétlés
22:35  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Szabó Gabriella

08:20  Honvéd7 
08:50  Kezdőkör – ismétlés
09:40  A menyasszony 

barátnője – ismétlés
09:55  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
13:00  Híradó 1-kor
13:15  Képes hírek
15:20  Csíki Versünnep
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:50  Hírek  
17:55  Vörösmarty 

Irodalmi Szalon
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Gyógyult utakon 
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Neve is van: Budapest – 
 1. rész
20:50  Csíkország szelei
21:40  Út az újrakezdéshez
22:00  Híradó – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

08:20  Képes hírek

11:00  Farmerzseb

11:30  E kávéházi szegleten

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Híradó 1-kor

13:15  Képes hírek

15:40  Muksó, a szaxofon királya

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:50  Hírek 

17:55  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Híradó – ismétlés 

19:20  Köztér

20:40  Hírek – ismétlés

20:45  Bajnokok városa – ismétlés

21:15  Neve is van: Budapest – 

 2. rész

22:10  Híradó – ismétlés

22:30  Képes hírek

2024.04.26. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

08:00  Élő közvetítés 

Székesfehérvár Megyei 

Jogú Város közgyűléséről

10:40  Köztér – ismétlés

12:00  Bajnokok városa – ismétlés

12:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Képes hírek

15:50  Mits Jazz Band

15:25  Virtuózok

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu? 

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Agrárinfó 

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Nálatok mizu? 

21:00  Csíki Versünnep 2023

21:30  Csíkcsomortáni Varga 

Sándor Verstábor – 

 ünnepi gála

22:50  Híradó – ismétlés

23:10  Képes hírek

Kiemelt  ajánlatunk:  ápr i l i s  21.  19:20 A X IV.  Fehér vár i  Versünnep döntője

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér 
07:55  Salzburgi mise
08:40  A Fehérvár Televízió 

archívumából
08:55  Agrárinfó 
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt magazin 
10:35  Makk Károly-portré
11:10  Bajnokok városa
11:40  Fehérvári beszélgetések
12:10  Paletta magazin
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró
13:05  Köztér
13:40  Honvéd7
14:10  Kezdőkör
15:00  A menyasszony barátnője
15:15  Kolonics György, 

a sportlegenda
15:30  Agrárinfó – ismétlés
16:00  Honvéd7
16:30  Ludovika
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Mihály Ákos

18:25  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  Hírek – ismétlés 
19:05  Diagnózis
19:40  Alba Fehérvár–Sopron-

kosárlabdamérkőzés 
közvetítése felvételről

21:10  Neve is van: Budapest – 
 1., 2. rész
23:00  Hírek – ismétlés
23:05  Képes hírek 

00:00  Képes hírek

09:00  Bajnokok városa

09:30  Sztárportré 

10:00  Hírek – ismétlés

10:05  Fehérvári beszélgetések

10:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából

11:05  Fehérvári beszélgetések

11:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából

12:05  Fehérvári beszélgetések

12:40  Hírek – ismétlés

12:45  Köztér 

13:35  Animáció

14:25  Szent István-emlékek 

Rómában

15:10  Nyugdíjas Ki Mit 

Tud? – 1. rész

17:00  A hét hírei

17:20  Örökké-való

17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Rovó Tamás

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  A hét hírei – ismétlés

19:20  XIV. Fehérvári 

 Versünnep – Döntő 

22:00  A hét hírei – ismétlés

22:20  Képes hírek 
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06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Varga Zalán

07.40		 Vendég:	Tornyai	Gábor	atya
09.10		 Hogy	is	volt?	–	

történelmi	kalandozás	
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások	szórakoztató	
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek	részvételével

11.40		 Fehérvári	sportlegendák
12.10		 Második	terítés
13.00		 Hírek	félóránként	

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Mi és a MI
14.10		 Kertészeti	magazin	

Vendég:	Németh	László	
kertészmérnök	

15.00		 Hírek	15	órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával,	a	
Médiatanács	Támogatási	
Program	keretében

15.10		 Helló,	péntek!	
Műsorvezető:	Palkó	
Zsuzsi és Varga Zalán

17.10		 Utazási	magazin	
Vendég: Grósz Pálma

18.10  Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10		 Fehérvári	beszélgetések	
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Kiss	György

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával,	a	
Médiatanács	Támogatási	
Program	keretében

20.10		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

2024. 04. 26. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód,	kulturális	

programajánlatok,	

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Varga	Zalán

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr.	Czenczi	Anikó

09.10		 Hogy	is	volt?	–	

történelmi	kalandozás	

Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	

Vendég:	Németh	László	

kertészmérnök

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10	 Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég: Theisz György

16.40		 Lokálpatrióta

18.05		 Fehérvári	beszélgetések	

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05		 Fehérvári	beszélgetések	

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05		 Fehérvári	beszélgetések	

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	
közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	
műsorajánló,	
kalendárium, 
névnapok,	aktualitások,	
érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	
Csilla	Hírszerkesztő:	
Pál	Loránd

09.10		 Természetesen	
egészségesen Vendég: 
Supliczné	Tóth	Mária	

10.10		 Gazdát	keresünk	a	
HEROSZ	menhelyén	
élő	kutyáknak	Vendég:	
Krepsz Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	
11.40		 Szabadidőben	–	

Fókuszban	a	kristályok	
Vendég:	Szekfű	Zsuzsa

12.10		 Csak	stílusosan!	
Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	
napjainkig Vendég: 
Kiss György 

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	
Kiss György 

18.00		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.00		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos
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06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán	Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások	szórakoztató	
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek	részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10		 Második	terítés
13.00		 Hírek	félóránként	

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00		 Hírek	15	órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával,	a	
Médiatanács	Támogatási	
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin Vendég: 
Rétlaki	Gábor

18.05		 Önsorsrontó	mintáink	
Vendég: Vacsi Viola 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05		 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán	Márton

09.10  Munkaügyek Vendég: 
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások	szórakoztató	
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek	részvételével

11.35		 Gábor	szerint	a	világ
12.10		 Második	terítés
13.00		 Hírek	félóránként	

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Fehérvári	sportlegendák
14.10  Barangoló Vendég: 

Tarsoly	Péter
15.00		 Hírek	15	órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával,	a	
Médiatanács	Támogatási	
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó Zsuzsi

19.10		 Fehérvári	beszélgetések	
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával,	a	
Médiatanács	Támogatási	
Program	keretében

20.10		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán	Márton

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások	szórakoztató	
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek	részvételével

12.10		 Második	terítés
13.00		 Hírek	félóránként	

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00		 Hírek	15	órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával,	a	
Médiatanács	Támogatási	
Program	keretében

15.10		 Informatikai	retró	
Vendég:	Simon	Nándor

17.10		 Meseterápia	Vendég:	
Csabai Dorina 

17.40		 Meseszieszta	a	
Szabad	Színházzal

18.10		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla	

19.10		 Lélekbúvár	–	Beszélgetések	
Vendég: Pap Csilla 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

20.10		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10		 Tiszta	szex!	(16)	
Vendég:	Séllei	Györgyi	

06.00  Fehérvári reggel: 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán	Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások	szórakoztató	
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek	részvételével

11.10		 Programok	a	Velencei-
tó	körül	Vendég:	
Ocsenás	Katalin

12.10		 Második	terítés
13.00		 Hírek	félóránként	

Hírszerkesztő:	Varga	Zalán
13.10		 A	Városgondnokság	

műsora
13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	

Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Az	orvos	válaszol
15.00		 Hírek	15	órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával,	a	
Médiatanács	Támogatási	
Program	keretében

15.10		 Párkapcsolati	percek	
Vendég:	Fejér	Kata

16.10  Fókuszban a Versünnep 
Vendég: Ballér Bianka 
színművész,	mentor

16.40		 Környezetbarát
17.10  Filmkocka Vendég: Pál 

Loránd,	Kalmár	Ádám	
és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10		 Fehérvári	beszélgetések	
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00		 Fehérvári	beszélgetések	
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos


